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Страховий ринок України являє собою певною мірою 
структуроване економічне середовище, метою розвитку якого є 
підвищення рівня страхового захисту майнових інтересів фізичних і 
юридичних осіб, формування ефективних ринкових механізмів 
залучення інвестиційних ресурсів у національну економіку за рахунок 
забезпечення ефективного функціонування ринку страхових послуг з 
урахуванням міжнародного досвіду, застосування сучасної ринкової 
інфраструктури та фінансових інструментів. 

Проте, незважаючи на значні темпи приросту основних 
показників діяльності страховиків та страхових посередників, 
страховий ринок України має ряд об’єктивних причин свого 
недостатнього розвитку і невирішених проблем. 

Актуальними проблемами страхового ринку є: 
 недосконалість захисту прав споживачів страхових послуг; 
 нерозвиненість довгострокового страхування життя, 

недержавного пенсійного забезпечення; 
 недостатність надійних фінансових інструментів для 

інвестування; 
 недосконале законодавство щодо обов’язкових видів 

страхування, в т.ч. значна кількість економічно недоцільних видів 
обов'язкового страхування; 

 недостатнє регулювання страхового посередництва, що не 
сприяє загальному підвищенню страхової культури населення, а, у 
деяких випадках, приводить до поширення елементів шахрайства та 
неконкурентних засад діяльності; 

 недостатній рівень правого забезпечення медичного 
страхування; 

 значна інформаційна закритість діяльності страхових 
компаній; недосконалі фінансова звітність і методи обробки даних. 

 невідповідність вітчизняного страхового законодавства 
вимогам міжнародного законодавства. 

Усі ці проблеми свідчать про слабкість розвитку страхового 
сектору, а саме, недостатній рівень розвитку страховиків і низький 
рівень вимогливості до них з боку державних наглядових органів; 
непрозорості страхового ринку, тобто недостатня поінформованості 
громадян про стан і діяльність страхових компаній. Це вказує на 
відсутність цілеспрямованої державної політики у сфері страхування. 


